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pozvánka na seminář 

Jak předcházet poruchám učení v předškolním věku 
 

číslo akreditace MŠMT: 16414/2016-2-600 
 
 

 

Termín a místo: 26.4.2018 v 9.30 hod., Jiřetín pod Bukovou – Centrum Sylvatica  
 
Hodinová dotace:  6 vyučovacích hodin  
    
Obsah školení: 
 
Seminář bude zaměřen na seznámení se základními pojmy: dyslexie, dysgrafie, dysortografie, dyskalkulie, 
poruchy chování, pedagogická diagnostika, metody pedagogické diagnostiky. Učitelé získají materiály pro 
základní rozpoznání psychických funkcí (zraková a sluchová percepce, motorika, řeč). 
Dále se dozví o možných příčinách problémového chování předškoláků, o projevech, prevenci a možnosti 
ovlivnění tohoto chování, a tom, jaký je rozdíl mezi problémy v chování a poruchou chování. 
Tématem bude také prevence zjištěných obtíž, vypracování individuálního plánu a možnost nápravy 
oslabených funkcí, které jsou zásadní pro úspěšné zvládnutí školní docházky.   
 
Cíle školení: 
 
Cílem semináře je poukázat na důležitost podchycení oslabených psychických funkcí v době, kdy se mozek 
nejvíce vyvíjí a je schopen největších změn. V předškolním věku je možné správnou prevencí a výchovným 
vedením zajistit, aby se co nejvíce zmírnily dopady oslabených funkcí na úspěšnost školní docházky. 
Téma semináře bude podpořeno zkušeností z praxe lektorky a ukázkou vhodných programů a pracovních 
listů pro pedagogy. 
 
Cílová skupina: pedagogové MŠ, učitelé 1. stupně ZŠ 
 
Lektorka: Mgr. Šárka Pantůčková 
 
Absolventka Pedagogické fakulty MU (obory speciální pedagogika, etopedie a arteterapie). Působila jako 
učitel MŠ, vychovatelka v domově mládeže Brno a speciální pedagožka ve FN Brno. Mezi lety 2004 – 2013 
byla učitelkou na ZŠ Bosonožská v Brně. Absolvovala řadu kurzů a seminářů, např.: Ergonomie psaní, 
konfrence České společnosti Dyslexie, Neurovývojová terapie, Metoda instrumentálního obohacení Reuvena 
Feuersteina, Edukativně-stimulační skupinky, a mnohé další. 
 

Svoji účast prosím potvrďte do 24.4.2018 na e-mail: kucin@jiretinpb.cz 
 
 

 


